

大学旁边修车摊点不修车

杨浦警方捣毁一收销被盗自行车窝点

本报讯 (记者 郭剑峰 通讯员 杨恭轩)日前,杨浦警方经过缜密侦查,捣毁复旦大学周边一收销被盗自行车窝点,抓获涉嫌收销赃嫌疑人4人,缴获涉案车辆16辆。今年5月底,有部分复旦大学学生向警方反映,停放在校园内的自行车被盗情况时有发生,给师生们的出行带来了不便。于是,杨浦警方迅速在校园周边展开调查。经过数天观察,警方发现,复旦大学周边的自行车修车摊点十分活跃。但奇怪的是部分店老板似乎并不忙于修车,摊点门前摆放的自行车也似乎并非需要修理,还时不时有

人找上门来和老板讨价还价,十分可疑。

6月25日下午,经过进一步侦查,警方有重大发现:有人推着自行车到修车摊点,老板打量了一番后,竟给了对方几十块钱。收到钱后,此人迅速跳上同伴的摩托车离开。收赃证据确凿!正在远处观察的民警立即采取行动,将涉嫌收赃的老板陆某一举抓获。据陆某交代,这一带还有人与他从事相同生意,生意比他做的大。

根据这一线索,侦查员再次对周边居民和学生进行走访。走访调查中,位于叶氏路的一处修车行逐

渐进入了警方的视线。经过暗访,侦查员发现虽然挂着修车行的招牌,但此处却主要以买卖二手自行车为主,其中很多自行车只要几十元,明显低于市价。

7月1日,在初步掌握了该修车行的犯罪证据后,警方一举捣毁了这处收销赃车窝点,抓获涉案嫌疑人庄氏兄弟等三人,缴获涉案车辆16辆,查破发生在闸北、黄浦等区的自行车被盗案件7起。据嫌疑人交代,起初他们靠修车手艺赚钱,后来经常有人向他们打听有没有便宜的自行车卖,这让他们动起了倒卖赃车的念头。通常以20至

50元不等的价格收购,加几十元的差价后出售给周边居民和学生。由于价格便宜,生意一直不错,到后来修车反而成了他们的副业。目前,涉案的庄氏兄弟等三人已被依法予以刑事拘留。案件正在进一步侦查中。

【警方提示】

购买二手车应到正规的交易市场,购买前应检查车辆是否有被故意磨去钢印号等情况,不要贪图一时小利购买来路不明的二手车。对于买赃自用的行为,警方将依法予以处理并对赃车进行收缴。

本报讯 (特约通讯员 李鸿光 记者 宋宇华)承包本市某纯净水供水站的小老板张云(化名),因经营不善一直处于亏损状态。为扭转亏损,张云竟然伙同郝某、戴某、李某、林某生产及购置假冒标识,高价销售给客户非法获利。日前,静安区法院以非法制造注册商标标识罪,判处张云及郝某、戴某、李某、林某有期徒刑2年,缓刑2年,罚金人民币1万元至罚金2000元不等的刑罚。

2008年4月下旬,静安区一家物业向某品牌纯净水公司举报,购买的纯净水是假冒的。纯净水公司马上向上海警方报案,警方在张云的供水站,查获大量非法印制的该品牌纯净水注册商标标识。到案后张云交代,2007年8月前,他曾在该品牌纯净水公司做销售工作,手中有一批客户,当他看到供水生意很好,便离职

贩卖“套牌”桶装纯净水

当事人犯非法制造注册商标标识罪获刑2年缓刑2年

开办了自己的供水站,从一级供水代理商处批发桶装水,但“单干”后桶装水经营却一直亏损。

经法院查明,张云为弥补亏损,牟取暴利,采取贴牌招数,批发买入便宜的桶装水,再倒入品牌纯净水桶内。为使该骗局得逞,张云从网络上找到从事印刷行业的郝某等人,先后委托代为印制该品牌纯净水注册商标及标识10万件。就在张云刚刚开始做着“发财梦”时,“套牌”名牌桶装水的马脚就暴露了。张云等人归案后均能坦白认罪,法院为此酌情从轻判处。(文中当事人均为化名)



辛遥图

在与前妻离婚一年后,李凯采用秘密跟踪的方式调查前妻。当发现前妻与某老总私通时,他竟将前妻与他人私会的录像刻成光盘,并以此相要挟。诈得该老总30万元后,李凯仍不死心,伙同他人雇车至上海将该老总绑架到湖北,索财100万元。得手64万元后,一群凶徒被警方抓获。本市嘉定区法院日前作出一审判决:李凯犯绑架罪判处有期徒刑14年,犯敲诈勒索罪判处有期徒刑7年,决定执行有期徒刑20年;礼文犯绑架罪判处有期徒刑12年;章君、覃凡、章益犯绑架罪分别判处有期徒刑8年、7年和7年。同时,5人均另处剥夺政治权利和罚金。

离婚一年跟踪前妻

2007年上半年,原籍湖北的李凯与妻子王娜协议离婚。离婚后,王娜一直在酒店担任营销经理。在担任营销经理的这段时间,王娜结识了这里的常客某公司老总张剑。每次张剑来吃饭,王娜总是吩咐服务生要特别招待好,张剑对于王娜的细心看在眼里,喜在心上。一来二去,两人交情慢慢加深,并逐渐发展为情人关系。

2008年,一直希望能和前妻“修复关系”的李凯发现王娜与张总的关系微妙。随后,李凯采用跟踪手段秘密调查二人的关系及张总的家庭情况。调查不仅确认了两人关系暧昧,还查出张总有家室有女儿。

邮寄光盘敲诈钱财

一次,李凯在王娜的住处发现有一台摄像机,里面有一段王娜私自拍摄的其与张总私会的录像。同时,李还找到了一张王娜怀孕的化验单。气愤不已的李将录像刻成了光盘。有了光盘和化验单,李便约张剑要求面谈。遭拒后,李将光盘连同化验单一起寄给了张剑。

不久,张剑打电话给李凯约其面谈。张

总带着一行人和李凯见面后,双方无法谈妥,李凯遭到了对方一顿痛打,后一自称是张总朋友的人给了李凯1万元用于治疗。在王娜的陪同下,李凯至医院缝了十几针。

诈得巨款挥霍一空

吃了这么大的亏,李凯怀恨在心。尽管事后张总又给过王娜4万元试图“了结”这件事,但远远不能满足李凯的胃口。过了几天,李凯给张剑发短信以举报相威胁,并称其掌握了张剑家庭的所有情况,张的车号、张的女儿的情况等等,同时,他向张剑索财30万元,一分不能少。

如此详细而精确的信息,让张剑慌了神。为彻底解决这件事,张剑咬咬牙,往李凯提供的银行账户汇款30万元。同时,张剑要求李凯写下了保证书。可能正是这次钱得手太容易了,李凯在赌博中将这30万元很快输得精光之后,又打起了张剑的主意。

千里绑架索财百万

2008年9月底,李凯碰到姐夫卢伟和礼文,并提出将张剑绑到老家湖北,再向张的家属勒索钱财,得到了两人同意,并商议尽快去上海。几天后,李凯、卢伟、礼文伙同覃凡、章君、章益等人赶到张剑家熟悉地形。当张剑驾车回家时,被在此守候的章君、覃凡、章益等人强行拽上了事先准备的车辆,连夜开往湖北。

当晚9时许,张剑妻子发现丈夫失踪,立即拨打“110”报警电话。警方当即立案侦查。李凯等人押解张剑到达湖北老家后,采用威胁方法,威逼张剑与其家属通话,索要赎金100万元。慌了神的张剑妻子及女儿,为确保张剑的安全,两天内将64万元人民币分次汇入李凯的账户。案发后,公安人员在李凯处缴获赃款人民币51万余元,现已发还了被害人张剑。(文中涉案人均

为化名) 通讯员 史建颖 本报记者 郭剑峰

千里绑架前妻情夫索财百万

主犯李凯被判处有期徒刑二十年

欠赌债拐卖邻居男孩

周金香被徐汇区检察院提起公诉

本报讯 (实习生 谢婧 记者 袁玮)因赌博欠债,外来人员周金香便将邻居2岁的男孩拐卖给婚后多年不育的亲戚。周金香日前被徐汇区检察院以涉嫌拐卖儿童罪起诉,徐汇区法院日前开庭审理了这起案件。

2002年初,周金香在暂住地中山西路小闸镇结识了邻居洪伟(化名)夫妇,洪先生有个2岁的儿子小杰(化名)。2003年3月初,周金香赌博欠债导致生活拮据,她得知表姐的女儿、女婿婚后多年不育,想收养小孩。周金香便预谋将小杰拐卖给表姐赚点钱。

2003年3月11日中午,周金香假装陪小杰玩耍,趁小杰的母亲回屋干家务之际,将小杰拐走并藏匿起来。当晚,周金香带着小杰乘火车离开上海前往江西表姐家中。周金香以1.2万元价格将小杰卖给表姐。同年8月,公安人员将小杰解救回沪。去年10月,周金香在宁波被警方抓获。

徐汇区检察院认为,周金香的行为构成了拐卖儿童罪,对受害人家属造成了难以弥补的伤害。法院择日将对此案宣判。

品种	品牌	规格	价格
金条	上海造币	100g	219.50元/g
金条	上海造币	10g	219.90元/g
金条	上海造币	50g	219.90元/g

上海造币有限公司 52900008

指数化投资时代

锁定中国A股 聚焦上证180

基金管理人: 华安基金管理有限公司
客服热线: 40088-50099
网站: www.huaan.com.cn

华安中国A股增强指数基金: 名门指数 投资中国!

系出名门 MSCI(摩根士丹利资本国际公司)是世界上最有影响力的几大指数编制公司之一。

覆盖两市 MSCI中国A股指数横跨沪深两个市场,编制更加科学合理,更具代表性。

更多机会 MSCI+华安基金+中国经济成长!

上海银行、建设银行、交通银行、中国银行、招商银行等各大银行及华安基金电子商务平台

华安上证180ETF(510180): 高速指数快车!

更快! 实时买卖
更稳! 跟踪第一大盘股,代码510180
更廉! 管理费仅为0.1%,二级市场交易免印花税

各大券商均有

基金有风险 投资需谨慎

智诚相伴
INSIGHTFUL
PARTNER

华安基金
HuaAn Funds